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Ovaj dokument postoji i na engleskom jeziku. Link
Politika bezbednosti preduzeća E-Smart Systems
U E-Smart Systems informacije predstavljaju osnovu svih poslovnih procesa, što znači da: poverljive interne informacije iz poslovanja moraju u svakom trenutku biti raspoložive i očuvanog sadržaja za sve korisnike poslovnih procesa u preduzeću i potpuno nedostupne za eksterne korisnike i informacije iz poslovanja koje su javno publikovane na internetu u domenu našeg sajta moraju u svakom trenutku biti raspoložive i očuvanog sadržaja.
Poslovne informacije koje su javno publikovane na internetu van domena našeg sajta, u javnim papirnim publikacijama ili elektronskim medijima ne predstavljaju predmet ove politike. Kao okvir sistema za upravljanje bezbednošću informacija izabrali smo standard ISO/IEC 27001. Naši procesi, ciljevi i kontrole iz domena bezbednosti usklađeni su kako sa našim poslovnim potrebama i ugovornim obavezama, tako i sa zahtevima ovog standarda. Osnovni principi upravljanja bezbednošću informacija koje smo usvojili su:
· sistemom upravljanja bezbednošću informacija obuhvaćeni su svi poslovni procesi, 
· svi zaposleni moraju imati redovnu obuku u zaštiti informacija i biti svesni o zakonskoj i ugovornoj odgovornosti za čuvanje poverljivih podataka i drugih informacija preduzeća.
· metodologija za analizu rizika u skladu je sa zahtevima poslovanja i svih zainteresovanih strana, a preispitivanjem sistema upravljanja bezbednošću informacija poslovni rizici se eliminišu ili svode na prihvatljiv nivo,
· obezbeđeni su resursi za kontinualno poslovanje i brz oporavak ključnih aktivnosti posle pojave većih incidenata ili otkaza informacionog sistema i
· sistem upravljanja bezbednošću informacija se permanentno unapređuje u skladu sa zahtevima standarda i poslovnim ciljevima.
Zaštita informacija predstavlja jednu od naših osnovnih poslovnih grana i element po kome smo prepoznatljivi na tržištu. Naš cilj je da održimo i unapredimo lidersku poziciju preduzeća u ovoj oblasti, kako bi smo svojim ličnim primerom pozitivno inspirisali poslovne sisteme naših korisnika. U planiranim intervalima, ili nakon značajnih promena, rukovodstvo E-Smart Systems revidira politiku bezbednosti informacija, u cilju obezbeđenja kontinuiteta njene usklađenosti, adekvatnosti i efektivnosti.  
U Beogradu, jul 2011.
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